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P O D G O R I C A 

 
PREDMET: Reagovanje 
 
 
Poštovani, 
 
 Molimo Vas da povodom teksta „Ulicu peru kad Milo dolazi“ objavljenog u Vašem 

nezavisnom dnevniku dana 17.06.2013.godine, objavite sledeće 

 

REAGOVANJE 

 

 Povod ovog reagovanja je dio teksta u boksu pod naslovom „UZALUD i donacije“. Radi 

objektivnog i istinitog informisanja javnosti, Jedinica za implementaciju projekta se neće baviti 

paušalnim davanjem tendecioznih naslova, već isključivo i samo činjenicama. A one su sledeće: 

 Od kada su stavljena u funkciju komunalna vozila nabavljena putem projekta 

„Unapređenje upravljanjem otpadom u opštini Danilovgrad“ prikupljene i deponovane 

količine otpada su u odnosu na uporedni period godine prije nabavke vozila (2013/2012) 

bile veće na mjesečnom nivou u prosjeku 19,77%. 

 U okviru pomenutog projekta predviđeno je i uklanjanje nelegalnih odlagališta otpada. 

Upravo zahvaljujući unaprijeđenim tehničkim kapacitetima JP „Komunalno“ kroz 

donaciju EU (vozila i mehanizacija) u toku aprila i maja intervenisano je na 90 lokacija 

na teritoriji opštine Danilovgrad i pri tom uklonjeno 349,8 m³ otpada.  Sa ovom 

aktivnošću će se, shodno projektu, nastaviti i u narednom periodu. 

 U istraživanju „Rangiranje opština“ koje je izvršio USAID za 2013.godinu od strane 

građana Opština Danilovgrad je u odnosu na ostale opštine u dijelu komunalnih usluga 

koje uključuju i upravljanje otpadom rangirana na 3.mjestu, što predstavlja poboljšanje za 

8 mjesta u odnosu na isto istraživanje sprovedeno u 2012.godini. 

http://www.danilovgrad/
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 U toku je tenderska procedura za nabavku građevinskog materijala za izgradnju 

Reciklažnog dvorišta i lođa za kontejnere, kao i rekonstrukciju upravne zgrade JP  

„Komunalno“ Danilovgrad, čime će se zaokružiti tehnički i upravljački kapaciteti za 

unapređenje komunalnih usluga u opštini Danilovgrad. Takođe, izgrađeno Reciklažno 

dvorište će biti opremljeno sa savremenim mašinama za reciklažu. 

  

 Sve ovo jeste i biće ostvareno uz finansijsku i tehničku podršku Evropske Unije, Vlade 

Crne Gore i Tima za tehničku podršku reformi lokalne samouprave, na čemu smo im 

izuzetno zahvalni.  

 O samom značaju projekta izlišno je govoriti, obzirom na značaj pravilnog upravljanja 

otpadom odnosno zaštite životne sredine. Takođe, ovim projektom će u potpunosti biti 

realizovan značajan strateški dokument koji je donešen od strane Skupštine opštine 

Danilovgrad – Plan upravljanja otpadom u opštini Danilovgrad za period 2010-2014.godina. 

  

 Jedinica za implementaciju projekta, Opština Danilovgrad kao nosilac projekta i JP 

„Komunalno“ kao partner na projektu će do kraja poštovati ugovorne obaveze sa Evropskom 

Unijom kao i njena pravila i procedure za realizaciju ovog, veoma značajnog projekta za 

unapređenje kvaliteta života građana u opštini Danilovgrad. 
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